

2025年7月15日 株式会社オンワードコーポレートデザイン

# TOHO シネマズの新ユニフォームを企画・制作 ~リクルート効果を期待した、様々な髪型や服装とマッチするデザイン~

株式会社オンワードコーポレートデザイン(本社:東京都千代田区代表取締役社長:村上哲)は、TOHOシネマズ株式会社(本社:東京都千代田区代表取締役社長:池田隆之、以下「TOHOシネマズ」)の全国 71 か所の直営映画館で働くアルバイトスタッフの新ユニフォームを企画・制作しました。2003年に社名を変更して以来、22年ぶりとなるリニューアルです。



▲2025年7月18日から着用開始する新ユニフォーム

### ■新ユニフォームのポイント

### ・私服と組み合わせ、スタッフの一人ひとりの個性を尊重

今回の新ユニフォームでは、従来の「シャツ+スラックスの上下ユニフォーム」から、私服と組み合わせる「ブルゾン(上着のみ)タイプ」に変更しました。 TOHO シネマズでは 24 年 7 月に髪色を自由化しており、様々な髪型や服装と組み合わせやすいユニフォームにすることで、スタッフ一人ひとりの個性を尊重しつつ、多様な働き方に対応しています。

### ・ジェンダーレスデザインと高機能素材

性別にとらわれないジェンダーレスなデザインです。生地はポリエステル 100%の高機能素材を採用し、軽量でストレッチ性に優れ、長時間の着用でも快適さを保ちます。さらに速乾性・イージーケア性にも優れており、日々のメンテナンス負担も軽減。現場で働くスタッフの声に応え、実用性と快適性を両立しています。

■ このリリースに関するお問い合わせは下記までお願いいたします (株)オンワードコーポレートデザイン 広報担当 三島

TEL: 03-5226-1333 E-mail: pr-sj@onward.co.jp







## ・リクルート効果を期待したセレクトショップ「SHIPS」とのコラボ

セレクトショップの「SHIPS」監修のデザインで、様々な髪色や服装ともマッチしやすい「ネイビーカラー」を基調にしました。 シンプルなデザインの中に、コーポレートカラーのオリジナルテープ、またオリジナル織りネームやトリミングを施しました。ス タッフのモチベーションアップとリクルート効果も期待しています。

### ・環境への配慮

旧ユニフォームは循環型リサイクルを採用し、SDGsに貢献します。

### ■TOHO シネマズ株式会社 概要

代表者:代表取締役社長 池田 隆之

所在地: 〒100-8421 東京都千代田区有楽町1-1-3 東京宝塚ビル 7F

設立:1997年9月12日

事業内容:映画館の経営、映画興行、イベント等の企画、実施、運営、管理及びチケット販売、映画関連商品その

他の物品の企画、製作及び販売など

URL: https://www.tohocinemas.co.jp/

#### ■株式会社オンワードコーポレートデザイン概要

オンワードコーポレートデザインは、法人向けのユニフォームやセールスプロモーション、空間づくりを通じて顧客ブランド支援をする会社です。 創業から 60 年以上、2,000 社を超える企業の課題と向き合ってきたノウハウやオンワードグループのモノづくりの知見を武器に、顧客の"らしさ" や "ありたい" をつくります。

代表者:代表取締役社長 村上 哲

所在地:〒102-8115東京都千代田区飯田橋二丁目10-10

設立:1962年(昭和37年)4月23日 URL:https://www.onward-cd.co.jp

### 【各サービスサイト】

企業向けユニフォーム : <a href="https://uniform.onward-cd.co.jp/">https://uniform.onward-cd.co.jp/</a> : <a href="https://school.onward-cd.co.jp/">https://school.onward-cd.co.jp/</a> : <a href="https://medical.onward-cd.co.jp/">https://medical.onward-cd.co.jp/</a> : <a href="https://solution.onward-cd.co.jp/">https://solution.onward-cd.co.jp/</a> : <a href="https://solution.onward-cd.co.jp/">https://solution.onward-cd.co.jp/</a>

■ このリリースに関するお問い合わせは下記までお願いいたします

(株)オンワードコーポレートデザイン 広報担当 三島

TEL: 03-5226-1333 E-mail: pr-sj@onward.co.jp